

EU plánuje zavést přímé daně z CO2 podle WEF na jednotlivce

infokuryr.cz/n/2022/12/29/eu-planuje-zavest-prime-dane-z-co2-podle-wef-na-jednotlivce

kuryr

29. prosince 2022



Světové ekonomické fórum Klause Schwaba zvýšilo tlak na vlády, aby zavedly přímé uhlíkové daně pro jednotlivce. Nepřekvapivě se zdá, že antidemokratická a levicově extremistická Evropská unie se jako první sklonila před diktátem z Davosu.

Co to znamená pro Evropany? Pokaždé, když zapnou topení, pokaždé, když natankují do auta plyn, zaplatí ze své kapsy ještě větší daně za skleníkové plyny, které vypouštějí.

Když jsem poprvé slyšel, že EU plánuje zavést přímé uhlíkové daně na jednotlivce, myslel jsem si, že to musí být jen další falešná internetová fáma. Ale není to falešná fáma. Informují o tom zpravodajské zdroje v Evropě a informace o tomto plánu najdete na oficiálních stránkách Evropského parlamentu . Nevím, proč o tom korporátní média ve Spojených státech nemluví, protože je to ohromný příběh.

Pokud bude tento plán úspěšně realizován v Evropě, je jen otázkou času, kdy se podobný plán prosadí i ve Spojených státech.

Což je zajímavé ve světle nedávného přiznání Billa Gatese v jeho nejužším kruhu, v němž byl zachycen na pásce, jak přiznává, že agenda změny klimatu je obrovským podvodem na Novém světovém řádu, a chlubí se, že termín „čistá energie“ byl „vynalezený“ k manipulaci s myslí lidí.”

Podle Gatese mohou být větrná, solární, bateriová technologie a další obnovitelné zdroje energie v módě, ale NEJSOU schopny vyřešit změnu klimatu.

Michael Snyder hlásí :

Samozřejmě začínají v malém, aby se minimalizoval odpor. Pokud tento plán vstoupí v platnost, náklady na litr plynu vzrostou jen asi o 10 centů...

Nové nařízení s sebou přináší vyšší ceny u pumpy: až 10,5 centu za litr benzínu a 12 centů za naftu, vyplývá ze studie Postupimského institutu pro výzkum klimatu.

Ale jak jsme již mnohokrát viděli, daňové sazby mají tendenci výrazně vzrůst, jakmile si lidé zvyknou na nové daně.

Podle významného člena Evropského parlamentu jsou nové přímé uhlíkové daně pro jednotlivce součástí „největšího klimatického legislativního balíčku EU všech dob“...

Evropa se chystá drasticky snížit emise uhlíku do roku 2030 a tato nová legislativa bude klíčovým pilířem tohoto úsilí...

Pokud se vám tato nová legislativa nelíbí, nyní je čas, aby byl váš hlas slyšet.

Na protest proti tomuto plánu se zavazují vyvinout úsilí ke zvýšení svých uhlíkových emisí.

Vlastně už přemýšlím o tom, že si zapálím kamna na dřevo.

Dobrou zprávou, chcete-li to tak nazvat, je, že nové uhlíkové daně vstoupí v platnost až v roce 2027.

Je tedy ještě čas, aby EU obrátila kurz.

To je doslova šílenství.

Roky jsem varoval, že se blíží globální potravinová krize, a teď je tady.

Rok 2022 byl nejhorším rokem pro celosvětový hlad za poslední desetiletí a šéf Mezinárodního výboru Červeného kříže nyní varuje, že v roce 2023 budeme svědky „obrovského množství utrpení“...

Zavírat farmy a platit farmářům, aby nepěstovali potraviny v takovém prostředí, je naprosto šílené.

Ale naši politici to stejně dělají.

Globální potravinová krize se má v roce 2023 mnohem zhoršit a zdá se, že naši lídři mají v úmyslu prosadit politiky, které tento proces výrazně urychlí.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: